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“REQUER AO SECRETÁRIO ESTADUAL DE SAÚDE, C/C AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR
GOVERNADOR DO ESTADO, INFORMAÇÕES A RESPEITO DA SUSPENSÃO DAS CIRURGIAS
ELETIVAS E BLOQUEIO DE LEITOS DE ENFERMARIA NO HOSPITAL REGIONAL DE RONDONÓPOLIS
- MT.”

 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, com base no art. 28 da Constituição
Estadual c/c art. 183, inciso VIII do Regimento Interno do Poder Legislativo, REQUER às autoridades
supramencionadas, que prestem as informações solicitadas neste requerimento:

Na última sexta-feira (13), a direção do Hospital Regional Saúde Rondonópolis Irmã Elza Giovanella
informou o fechamento de 24 leitos de enfermaria e a suspensão da realização de cirurgias eletivas. O aviso
foi formalizado em um documento enviado pela diretora da unidade, Kênia de Lima Gomes, que alegou que
a medida se fez necessária para garantir a segurança aos atendimentos dos pacientes em função da
redução na quantidade de profissionais de saúde que trabalham no hospital.

Informa a Diretora que precisou ser tomada essa medida em razão da falta de reposição de servidores como
enfermeiros, técnicos de enfermagem, fisioterapeutas, auxiliar de farmácia e bioquímicos. Os trabalhadores
foram desligados por pedido ou por fim de contrato e não houve a reposição por parte do Governo do Estado.

Considerando a URGÊNCIA e EMERGÊNCIA que o caso requer, indaga-se da gestão estadual:

Quais medidas estão sendo tomadas para que o déficit de servidores seja imediatamente resolvido na
unidade hospitalar?

Em relação ao Processo Seletivo Simplificado nº 01/SES/2022, destinado ao preenchimento de vagas
imediatas para profissionais de nível superior, médio, técnico e fundamental para as unidades hospitalares,
especializadas/desconcentradas e níveis centrais geridas pelo Estado; quantos profissionais foram
convocados e contratados para atender o Hospital Regional de Rondonópolis- MT?

Qual a previsão para novas convocações e quantitativo?

Qual o quantitativo de pacientes que estão aguardando a realização de cirurgias na referida unidade
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hospitalar e quantos procedimentos foram suspensos?

Qual procedimento está sendo adotado para que os pacientes sejam submetidos aos procedimentos
cirúrgicos com a maior brevidade possível? Serão transferidos para outra unidade?

Qual o quantitativo de leitos ativos após o bloqueio informado?

JUSTIFICATIVA

A proposição tem por objetivo questionar as autoridades estaduais responsáveis pela gestão do Hospital
Regional Saúde Rondonópolis Irmã Elza Giovanella, sobre a situação de emergência que se encontra a
unidade em razão da falta de servidores, prejudicando o atendimento a toda população daquele município e
região.

 

 

Edifício Dante Martins de Oliveira
Plenário das Deliberações “Deputado Renê Barbour” em 18 de Maio de 2022

 

Delegado Claudinei
Deputado Estadual
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